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A FÜGGETLEN KISGAZDA PÁRT LAPJA
Megjelenik minden vesámap.

na

Szerkesztőség és kiedóhlvatal:
Kossuth-tér 9, a vífMbíZl »illeti 

Telefon: 37.

Amiért Rákóczi Kurucai és Kossuth honvédéi 
hiába Küzdöttek, annak elérését a történelem

most lehetővé tette
jelentette be Rákosi Mátyás a Népfront országos kongresszusán

]Q4L). március 15-ike, éppenugy 
mint 1848. március 15-ikc, örökké 
felejthetetlen napja lesz a magyar 
népnek, hz.cn .1 napon alakult meg 
véglegesen minden haladó erők 
összefogásából a Magyar hüggellen- 
ségi Népfront s teremtődött meg 
\egie az igazi nemzeti egység.

Az alakuló nagygyűlést a közhír* 
sas.igi elnök, a kormány tagjai és 
tobh mint kcle/cr fővárosi cs vidéki 
kikiidöíf részvételével a budapesti 
Sportcsarnok pompásan feldiszitell 
nagv termiben tartottak meg.

\ megnyitó beszédet U>b\ István 
miniszterelnök mondotta. Bejelen* 
tette, liogv a nagygyűlés célja: a 
Magyar l'üggetlenségi Népfrontnak 
a nép akaratából való megvalósi* 
l.iza. Haladásunk során mindjobban 
érvényre jutottak a ncp érdekei, az 
alapvető kérdésekben ma már meg* 
rí tjük egymást cs v alamennyien el* 
fogadjuk a Magyar Dolgozók Párt* 
iának vezetését. így kei ülhetett sor 
arra, liogv a régi Magyar l'üggel- 
li nscgi Front helyett Rikoti Mátyás 

ám ításává! megalakítsuk az egyse* 
yembb Magyar Függetlenségi Nép* 
frontot.

Óriási tapsviha*rban lepel! ezután 
a mikrofon elé Rákosi Mátyás, a 
függetlenségi Népfront elnöke. Be* 
jelentései! azzal kezdte, liogv a Füg* 
gel'enscgi Népfront megalakítását a 
magvar dolgozó ncp országszerte 
megértéssel és lelkesedéssel fogadta. 
A l'üggetlenségi Népfront alapítói:
* Magyar Dolgozók Pártja, a Füg* 
gellen Kisgazda Párt, ,1 Nemzeti 
Paraszt Párt, a Szakszervezetek Or* 
szagos Szöv etsége, a DÉFOSz, az 
MNDSz és a MINSz voltak, utó* 
lag kérte még felvételét a Független 
Magyar Demokrata Párt és a Ra* 
dikális Párt. Ezt a két pártot fel* 
vették a Függetlenségi Népfrontba.

Rákosi Mátyás elismeréssel adó* 
zott a Nemzeti Függetlenségi Ffont 
»egyéves munkájának, amellyel si* 
f érült eltakarítani a romokat, meg* 
indítani a nemzet egészséges vérke* 
ringését, újjáépíteni az országot és 
a dolgozó nép kezébe adni az ál* 
kimszcrvczefet. Köszöntötte ezután a 
kongresszuson jelenlévő bolgár kül* 
dőlteket, majd bejelentette, hogy 
éppen most fejeződtek be a meg* 
egyezéses tárgyalások arra, hogy 
barátsági és kölcsönös segélynyuj* 
*ási szerződést kötünk Csehszlová* 
k iával is.

A hároméves terv sikeréről szólva 
felemlítette, hogy hét hónappal a 
kitűzött idő előtt, 2 év és 5 hónap 
alatt fogjuk befejezni és a 6 és fél* 
milliárd forintra tervezett tökebefek* 
felest jóval túl fogjuk haladni. Már 
eddig 4 milliárd 640 millió forintot 
fektettünk be a terv végrehajtása

folyamán. Az cv vegén ofOO millió 
forint újabb befektetésre kerül sor. 
A hároméves terv sikere biztos 
alapja az ötéves tervnek.

.-X hala és köszönet szavaival kell 
kiemelni a magyar munkásosztály 
elévülhetetlen érdemeit. A magyar 
dolgozo nép az elmúlt esztendők 
során meggyőződött arról, hogy a 
munkásosztály és párt alkalmas, 
rátermett a vezetésre és hogv nála 
jó kezekben nyugszik az ország kor* 
mánya. A magyar ipari munkásság 
szoros szövetségben volt a dolgozó 
parasztsággal a múltban és lesz a 
jövőben is. A legnagyobb elisme* 
réssel kell szólni a magyar paraszt* 
ságról is, különösen az ujgazdákról.

A munkás*paraszl szövetség az 
elmúlt négy esztendő alatt a reakció 
minden támadását vissza tudta verni, 
de meg kell emlékezni a dolgozó 
kisemberekről, kisiparosokról, kiske­
reskedőkről és főleg a haladó értel­
miségről, akiknek segítsége és mun­
kája nélkül nem tudtuk volna ilyen 
gsorsan talpra állítani az országot. 
Nagy feladatok, nagy eredmények 
állnak még előttünk és ezek elvég­
zése megköveteli a népi demokrácia 
erőinek átcsoportosítását, szorosabb, 
fegyelmezettebb összefogását, a Ma­
gyar l'üggetlenségi Népfront meg­
alakításai Nyugodtan el lehet mon­
dani, liogv a magyar demokrácia 
minden használható ereje belül van 
a Népfronton. Aki most kívül ma­
rad, az ezzel a ténnyel maga jelenti 
hí, hogy nem akar részbenin az 
országépités nehéz' munkájában.

Meg kell szilárdítanunk a demo­
krácia fegyelmét és ebből kifolyólag 
elsősorban ki kell küszöbölni a párt- 
versengést, amelyből csak ellensé­
geinknek volt haszna. E (elismerés­
ből következik, hogy a Magyar Füg­
getlenségi Népfront — egységes elv i 
alapon állva — szorosabban cs fe­
gyelmezettebben fogja össze nemze­
tünk erőit. A demokrácia fokozott 
fegyelme, a szabadságjogok foko­
zott kiterjesztésével jár együtt. E 
szabadságjogok közölt külön ki kell 
hangsúlyozni a demokratikus építő 
kritika jogát, valamint a vallássza­
badságot.

Az előttünk álló legnagyobb fel­
adat, az ötéves terv részleteiről 
szólva kiemelte Rákosi Mátyás, hogy 
öl év alatt 35 milliard forint befek­
tetésről van szó. Ez az összeg dol­
lárban is csinos szám: 3 milliárd 
dollár, öl év alatt 60 százalékkal 
kívánjuk emelni a nemzeti jövedel­
met, az ipari munkásság száma leg­
alább 300.000-rel fog növekedni, 
feltárjuk a föld méhének kincseit és 
a létesülő uj nagy ipartelepek körül 
uj városok, uj városrészek fognak 
keletkezni. Tízezrével kell építeni az

uj városi tipusu munkáslakásokat, 
egészségügyi intézményeket, 8—10 
ezer mérnököt kell a munkásosztály 
és a parasztság soraiból kiemelni, 
10—12.000 tanárra lesz szükség, 
elsősorban ugyancsak a dolgozó nép 
gyermekei sorából. Másfél millió 
falusi kap majd villanyáramot, 500-ra 
emelkedik a gépállomások és 21.000- 
re az állami traktorok száma. A 
mezőgazdasági gépesítés 50.000 uj 
munkás beállítását követeli meg. A 
szárazság elleni küzdelem során 
200.000 hold kerül öntözés alá.

Szólt a továbbiakban Rákosi Má­
tyás arról, hogy felépítjük az uj 
Nemzeti Színházat, az uj földalatti 
vasutat, felállítjuk a második mű­
egyetemet és kultúrpolitikai befek- 

j telesekre 2 milliárd 300 millió forin­
tot szán az ötéves terv.

Ennek a hatalmas programmnak 
döntő 'teltétele van azonban: a béke. 
Az eddigi eredmények megmutatták, 
hogy a felszabadult magyar nép 
számára a boldogulás minden elő­
feltétele megvan, ha békében, te­
remtő munkában élhet. A magyar 
nép békét akar és békevágyából 
lolyik, hogy elutasít mindert, ami 
egy uj háború veszélyéi idézné elő, 
A békéért folyó harcban nem va­
gyunk egyedül, mellettünk áll fel­
szabadítónk, a hatalmas Szovjetunió 
és velünk vannak a népi demokrá­
ciák virágzó független államai. Ezzel 
a bcketronttal áll szemben az ura­
lomra törelwő amerikai imperializ­
mus, amely a Marshall-ferv révén 
kiterjeszti befolyását a többi kapita­

lista államokra is. Kezdetben a se­
gély ürügyével gazdasági függésbe 
hozzák ezeket az országokat, utána 
pedig belekényszeritik őket az At­
lanti Paktum cs más hasonló szer­
ződések révén az amerikai világ­
uralmi tervekbe. A béke hívei 
azonban világszerte támadásba men­
tek át a háborús bujfogafókkal 
szemben. A mi feladatunk, a ma­
gyar demokrácia feladata ezen a 
téren az, hogy a maga szakaszán 
biztosan és megingathatatlanul áll­
jon. Évszázadok óla először rendel­
kezhet országunk a maga gazdasá­
gával, munkaerejével, kultúrájával 
és évszázadok óta először fordul 
elő, hogy felemelkedését nem gátol­
ják, hanem támogatják a szomszé­
dok, elősegíti a nemzetközi helyzet.

Rákosi Mátyása Magyar Függet­
lenségi Népfront országos kon­
gresszusa nevében újra köszönetét 
mondott a felszabadító hatalmas 
Szovjetuniónak és bölcs vezérének, 
Sztálinnak, akit a közönség helyé­
ről felállva percekig ünnepelt. Be­
fejezésül emelt hangon mutatott rá 
Rákosi Mátyás arra, hogy azoknak 
a céloknak elérését, amelyekért Rá­
kóczi kurucai, Kossuth honvédéi, a 
19-es forradalom vörös katonái hiá­
ba küzdöttek, most a történelem 
lehetővé tette számunkra. A magyar 
dolgozó nép minden fia, egy ember­
ként álljon zászlónk mögé és tömör 
sorokban, megingathatatlanul köves­
sen bennünket a népi demokrácia 
utján, újabb sikerek, újabb küzdel­
mek télé!

Dobi István beszéde
Ebéd után került sor a Rákosi 

referátumhoz való hozzászólásokra. 
Elsőnek Dobi István miniszterelnök, 
a Független Kisgazdapárt nevében 
beszélt.'Dobi István a magyar mun­
kásosztály törlénelemformáló küzdel­
méről szólott és a dolgozó paraszt­
ság nevében köszönetét mondott a 
munkásosztály szövetségi hűségéért 
és azokért az útmutatásokért, ame­
lyekkel a munkásosztály a szegény- 
parasztság küzdelmeit már a múlt­
ban is támogatta.

— A munkásosztály országépifő 
lendülete — folytatta Dobi István 
— meggyőzte parasztságunkat arról, 
hogy a munkásosztályt joggal illeti 
meg az államhatalomban a vezető- 
szerep. A reakció a falura tette át 
kártékony tevékenységének súly­
pontját és ezzel nekünk keményen 
szembe kell néznük. A fejlődés 
mostani állapotában előtérbe került 
a falusi osztályharc. A Független 
Kisgazdapárt ennek megfelelően ala­
kítja át szervezeti munkáját, falusi 
tevékenységét. Ellenségünk a faluba

kihúzódott reakció bármiféle formája. 
Minden pontjában vállaljuk és szol­
gáljuk a Népfront programmját a falu 
felé, mert a meggyőződésünk, 
hogy ennek a programmnak a meg­
valósulása a mezőgazdaság felemel­
kedését, egész dolgozó parasztsá­
gunk emberségesebb életét fogja 
magával hozni. Szolgáljuk a szövet­
kezeti mozgalmat, az önkéntes rész­
vétel biztosításával.

— A középparasztság most maga 
dönt sorsáról — folytatta a minisz­
terelnök — és nekünk természetes 

* kötelességünk, hogy tanácsainkkal, 
útbaigazításainkkal mellé álljunk, el­
vonjuk a reakciós befolyások alól, 
kiemeljük mai bizonytalan állapotá­
ból. Meggyőzzük arról, hogy éles 
harárvonalat kell vonnia maga és a 
falusi kizsákmányoló elemek közé, 
mert csak igy tudja biztosítani a 
maga számára a munkásság szövet­
ségét és támogatását.

— Á Népfront záloga annak, 
liogv külpolitikánkkal meg erőtelje­
sebben, még megingathataflanabbul
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állunk a béke nagy nemzetközi arc- 
vonalának magyar szakaszán. A 
béke és a demokráca tábora, amely­
nek élén a nagy Sztálin áll, napról* 
napra szélesedik cs erősödik. Kemé­
nyen vissza fogjuk utasítani az im­
perialisták minden beavatkozó törek­
vésé! és minden eszközzel meg 
fogjuk védeni népi demokráciánk 
minden- vívmányait és országunk 
függetlenségét.

— Ma úgy indulunk a falusi 
osztalyharcba, úgy fogunk hozzá a 
Népfront programmjának megvaló­
sításához, hogy kizárjuk a magyar 
közéletből a pártok versengését. 
Együtt akarjuk és együtt is fogjuk 
szolgálni közös nagy céljainkat, a 
dolgozó magyar név javára. Ez az. 
cgvségs fegyelem, amelynek szolgá­
latára én itt, a Független Kisgazda­
párt nevében fogadalmat. teszek, 
belpolitikai tekintetben a legnagyobb 
biztosítéka annak, hogy elérjük a 
kitűzött célokat és megvalósítsuk 
programmunkat — fejezte be Dobi 
István miniszterelnök beszédét, a 
közönség lelkes ünneplése közben.

A hozzászólások elhangzása' után 
a kiküldöttek egyhangúlag elfogad­
ták a Népfront nyilatkoz atát és szer­
vezeti szabályzatát, majd megvá­
lasztották az Országos Tanács tag­
jait. Az Országos Tanács ezután 
megválasztotta a F üggetienségi Nép­
front tisztikarát:

Eáiök: Rákosi Mátyás, alelnökök: 
Dobi István és Erdei Ferenc, főtit­
kár : Rajk László, jegyző: Barcs 
Sándor. Ezzel a szabadságharc, a 
magyar forradalom 101 éves évfor­
dulóján a Magyar Függetlenségi 
Népfront megalakult.

Ellenőrzik
a kisipari műhelyeket

A népjóléti miniszter elrendelte 
a kisipari üzemek egészségügyi 
vizsgálatát. A miniszter utasította 
a tisztiorvosokat, hogy a vizsgálat 
lot mindenütt a legnagyobb körül­
tekintéssel és tapintattal folytassák 
le, vegyék tekintetbe a kisiparosok 
teherbíró képességét, lássák el őket 
szakszerű tanácsokkal s csak a leg- 
súlyosabb szabálytalanság esetén 
indítsanak eljárást.

Nem fogadták el a kisebb 
területekre kötött 
lenszerződéseket

. Értesülésünk szerint a Nemzeti 
Vállalat a 200 — 000 nszögöl nagy­
ságú területekre kötött lenszerződé­
seket nem fogadta el. Ezeken a 
területeken len helyett napraforgót 
termeszteni.____________________

Szerdán megkezdik a 
gyümölcsfák kiülteté­

sét az utcákba
Egyik korábbi számunkban közöl­

tük már, hogy a varos gyümölcs­
fákkal ülteti be a csongrádi utcák 
egy részét.

A gyümölcsfák kiültetését a város 
gazdasági hivatalától kapott értesü­
lésünk szerint a jövő héten, szerdán 
kezdik meg. Az ültetési munkákban 
az érdekelt utcák lakói is segédkezé­
nek.__________________________

Holttányilvánitás
Szabó József (nős Náfrádi Ko­

vács Erzsébettel) szül. 1913., volt 
csongrádi (Kétágú u. 5.) lakos, ál* 
litólag 1944. augusztus hó 3 Bén 
mint munkaszolgálatos vonult be 
Kecskemétre, utoljára 1944. szép* 
tember 3Bén adott magáról életjelt 
es azután eltűnt. (Csongrádi járás* 
bíróság. Pk. 564/1949.) 741

Lemondott a polgármester
CsüSZi Ferenc polgármester az 

MDPrből történt kizárása után be* 
jelentette a városi tanácsnak, hogy 
állásáról lemond.

A városi tanács Császi Ferenc

lemondását tudomásulvefte és a pol­
gármesteri teendők ideiglenes ellá* 
fásával Szabi (labor főjegyzőt bízta
meg.
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Szépen haladnak a tavaszi gazdasági
munkák

Laakó Mihály megbízott gazda* 
jegyző közlése szerint a tavaszi 
gazdasági munkák szépen haladnak 
a csongrádi halárban. A borsót és 
a mákot már 100 százalékig elve*

telték. A zabnak 80, az árpának 
60 százaléka került eddig a földbe. 
Megkezdték a gazdák a len veié* 
sét is.
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ÉrvényiSoleiiiek a március Ve eíöSti 
kiáhhot* sartésjjörtatek

Illetékes helyről ezúton hívják tel 
a lakosság figyelmét arra, hogy a 
vármegye gazdasági albizottságának 
határozata értelmében a március 
Be előtt kiállított összes serfésjár* 
latok érvénytelenek. Ezért minden 
sertéstartó köteles sürgősen ujjár*

latot kiváltani s ezt megelőzőleg a 
tulajdonjogot a dűlőbiztossal, vagy 
az utcabizalmival igazoltatni.

A tulajdonjogot a sertés eladása 
esetén is igazoltatni kell a dűlőbiz* 
lossal, vagy az utcabizalmival.

Vetőmag hiányában kendert kell
termeszteniők a lentermesztésre 
köteiezett csongrádi gazdáknak

Amint a Csongrádi Kis Újságot 
értesítették, a len termesztésre köte* 
lezett, de nem szerződött csongrádi 
gazdák részére nem sikerült a len* 
vetőmagot biztosítani.

Ennek folytán a lentermesztésre

kötelezett gazdák kendert kötelesek 
termeszteni.

A kendervetőmagot a Foldmives- 
szövefkezetnél vehetik át a gazdák. 
Ugyanott köthetik meg a szerződést 
is a kendertermesztésre.

Újból meghítssszabbilotlák a 
jövedelemadó bevallások h&téridejéí

Az adóhivatal a jövedelemadó 
bevallások határidejét a nyomtat* 
vánvhiáuy miatt újból meghosszab* 
bitotfa. Az uj és végleges határidő 
március 3Bikc.

A fentiekkel kapcsolatban isme* 
telten közöljük, hogy jövedelemadó 
bevallásra kötelezett minden földfii*- 
lajdonos, amennyiben földjének Ivat. 
tiszta jövedelme meghaladja az 50 
aranykoronát. Abban az esetben, 
ha a földingatlanból 800 nszgölnél 
nagyobb terület szőlő, vagy gyű* 
mölcsös, 50 aranykoronánál kéve* 
sebb kát. tiszta jövedelem esetén is

bevallást kell adni. *
A lakóházak a tételesen adózta* 

tolt tanyai épületeken kivid mind 
bevallás alá tartoznak.

Az. adóhivataltól kapott érfesülé* 
síink szerint a bérlők cs felesek is 
bevallást kötelesek adni, amennyi* 
ben a művelésük alatt álló L idin* 
gallan kataszteri tiszta jövedelme az 
50 aranykoronát meghaladja.

Azt, hogy a bérelt, illetve a feles 
művelés alatt álló földnek mennyi 
a kataszteri tiszta jövedelme, a kö* 
tölt szerződésből lehel megállapítani.

Az idén nem fenyeget árvízveszély
Általában igy tél végeidé és a 

tavasz közeledtével, niKor a he* 
gyekben megkezdődik a hó olva* 
dása, sokszor felvetjük a kérdést: 
mit akar a Tisza, lesz--e árvíz* 
veszély ?

Az idén úgy látszik, hogy a 
folyó nagyobb áradására nem kerül 
sor. A folyó vize mintegy fél 
méterrel van a nulla*jelzés alatt és 
továbbra is apadóban van. Az ár* 
viz veszedelem tehát igen távol áll 
tőlünk.

' A Tiszának még kb 6 métert 
kellene áradnia, hogy kijusson az. 
árterületre. A mostani vízállás és a 
gátszint között 10— 1 1 méter a 
különbség. Az ország területén oly 
kevés hó és csapadék hüllőit le, 
hogy számottevő áradásra csak egy 
napokig tartó havazás, vagy esőzés 
után lehetne számítani. Erre pedig, 
az idő előrehaladottságára való te* 
kintette! már nem nagyon van ki* 
látás.

Kik a csongrádi dőlőbiziosok
A város népi bizottsága Csőn* 

grád területére erre az évre a kö* 
vetkezőket jelölte ki dűlőbiztosokul:

A Nagyrétben; Juhász Istvánt, 
Makai Jánost, Túri Istvánt,. Deák 
Józsefet, Kása Istvánt és Sütő 
Mátyást.

Á Kisrétben: Németh Jánost, 
György Pétert es Kása Mihályt.

A Bökénvben: Samu Jánost.
A Bokrosón: Gut Istvánt és 

Berlus Jánost

1949 március 20 vasárnap,

Jánost T. 168, Molnár Pétert T. 
1726, Balogh Andrást T. 1155, 
Oláh Mihályt T. 1667, Hajdú 
Józsefet T. 1578, Németh Istvánt 
T. 307, Németh Józsefet T. 660, 
Gálig Györgyöt 1. 928, Sebők 
Györgyöt T. 419, Apró Mihályt 
T. 811, Goldies Miklóst T. 810, 
Horváth Józsefet 1. 782, Antal 
Jánost T. 752, Szalontai Mihályt 
T. 836, Apfo Antalt 1.811, Gu* 
licska Mihályt T. Ili, Boros Imrét 
T. 1330, Simmer Jánost I 1263, 
if j. Rá ez Imrét F. 15 7/a, Felföldi 
Mátyást T. 100/a, EszeS Ferencet 
T. 1282, Tóth P. Palt T. 1272, 
Horváth Jánost 1. 1528, loth
Józsefet T. 1480/a, Varga F\rental 
T. 78, Cs. Varga Imrét T. 541, 
Urmös Jánost 1. 217, Kása Jo* 
zsefet T. 152, Atkári Sándort T.
14,\ Vikor Illést T. 736, itj. Nagy* 
isfók Rókusi F. 200, Tricskó Mik* 
lost T. 79, Lekrinczki Józsefet T. 
1671, Palatínus Jánost 1. 1725 
és Nagy Györgyöt T. 1319/a.

Oriutay Gyula
a Kisgazdapárt vezető egyénisége 
két éve kultuszminiszter. Kétéves 
minisztersége alatt nagyjelentőségű 
teltek fűződtek nevéhez. Deine* 
kratikus köznevelésünk megozer* 
vezéiét, melyet 100 évvel ezelőtt 
Horvath Mihály indított cl, a leg* 
nagyobb sikerrel valósította meg. 
Az általános iskola és a dolgo* 
z.ók iskolája, valamint az iskolák 
államosítása jelzik Oriutay Gyula 
kétesztendős miniszterségének e* 
redmenyes múltját. A Szovjet* 
unióval és a szomszédos demo* 
kráciákkal kötött kulturális szer* 
ződéseink mind nagyban hozzája* 
rultak kapcsolataink , elmélyítésé* 
hez. Ugyancsak Oriutay Gyula 
miniszterségének gazdag erednie* 
nyeit dicsérik a külföldön is elis* 
mert kitűnő iskolai könyveink. 
Nagyszabású intézkedése, heg&- 
a munkás és paraszt ifjak széle* 
sebb tömege juthasson be a kö* 
zépiskolákba es az egyetemekre, 
alapvetően megváltoztatja egész 
művelődési politikánkat. Oriutay 
Gyula kétesztendős munkáját 
igaz örömmel iidsozli a Kisgazda* 
párttal együtt az uj Magyar Füg* 
getlenségi Népiről és az. egész 
demokratikus magyar közx éle*

Budapestre helyezték 
Csepregi
rendőrfőhadnagyot

A belügyminiszter Cttpreyi And­
rás rendőrtohadnagyot, a Csongrád 
városi és járási rendőrkapitányság 
vezetőjét Budapestre helyezte. Egy­
idejűleg Kozák János rendőrfőhad­
nagyot megbízta a rendőrkapitány­
ság ideiglenes vezetésével.

500 forint havi keresel
férfiak és nők részére < tlhon 
végezhető műnkével. Kérjen
ismertetőt. Kleopatra kirkitöi/fp 
»rakat ßudnprst, L^nyaiu 43.

Óvójában: Samu Antall.
A tanyavilág egyéb részein: Vá­

lási Józsefet T. 743, Lekrinczki 
Ferencet T. 67, Varga Lászlót T. 
36, Dávid Jánost T. 96, Sörös 
Mártont T. 140, Muladi Istvánt T. 
79, Boda Istvánt T. 217, Szivák 
Mátyást I. 425, Sipos Jánost T. 
424, Rácz Mihályt T. 1100, Szabó 
Lászlót 1 . 58, Drahota Sz. Gás* 
párt T. 25, ötvös Sándort T. 2, 
Pusztai Sándort T. 77. Mizere

Épölelhelyreéllltési
kölcsönt lehet 
Igényelni

A polgármester közli, hogy az 
építés* és közmunkaügyi miniszté­
rium az épülethelyreáilitási kölcsön* 
akciót a megyei városokra is kiter­
jesztette. Ennek megfelelőin ilyen 
kölcsönt Csongrádon is lehel igé­
nyelni. Az érdeklődőknek a bővebb 
felvilágosítást az Országos Taka­
rékpénztár Nemzeti Vállalat cson­
grádi fiókja (Dózsa Györg\ --tér 1) 
adja meg.
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hirdetett Annuaka c. sainl- 
előadáse közbejött akadá­
lyok miatt elmarad.

— Felhívás a kereske­
dőkhöz. A KISOSz felhívja az 
összes csongrádi kereskedőket, hogy 
mielölt jövedelemadó bevallásukat 
hvnx ujlanák, feltétlenül jelentkezzem 
nck a Kereskedők Egyesületében. 
Vigyék magukkal a bevallási ivet

mert a/t a KISOSz-nak velem 
menyeznie kell. ]'elhívja a KISOSz 
a kereskedőket arra is, hogy a jőve* 
delcmadó előleget január, február és 
március hónapokra saját érdekükben 
hal iekfalanul fizessék be.

— Húszévesek! Holnap, 
el:on még kérhetik felvételüket a 
árosházán a választói névjegyzékbe.

— „A Magyar Mezőgazda­
ság“ legújabb szama megjelent. 
V ülózhetetlen minden termelőm
eg..l foglalkozónak. Árusítja a 

I o \ arosi I lirlapiroda. T43
— Felaru utazási igazol­

ványok a mezőgazdasági kiálli- 
tá.-ra I iilermiiller könyv kereskedésm 
ben . (Magyar Szálló) kaphatók. 
Odautazni március 27-ig, vissza- 
utazni április 2-ig lehet, kz.cn idő 
alatt az igazolvány tulajdonosa Bum 
da pestről az. ország bármely részébe 
vs vissza Budapestre 33 százalékos 
kedvezménnyel utazhat. 707

— 150 forint a petróleum 
ßra. A Gazdasági Főtanács bálám 
rozata értelmében március 1 Ömlői a 
háztartási és világítási petróleum 
Ív ..magasabb fogvaszlói ára az or-

egész, területén kuliról, vagy a 
k.' • skedó üzletében kimérve egy* 
M .. sen literenként 1 50 forint. Ez 

- fogyasztói ár semmilyen címen 
nem növelhető s a kereskedő kő* 
lelt ■ üzletében jól látható helyen 
ihiggt szleni.

— A Mlndazeniy Fekete 
könyv és a Párisi Divat 
legfrissebb szama újra kap* 
liató a Fővárosi Hirlapirodában. 744

— D vitamint kapnak a 
kisgyermekek es a terhes 
anysk. A népjóléti minisztérium 
az. angolkór megelőzésére három 

- en aluli csecsemők és terhes anyák 
részére 450.000 forint értékben 
r>2 000 ampulla D«*v itamin injek* 
v io és 12 000 csomag -D- -vitamin 
dia. se díjmentes kiosztását enge* 
delvczte. Az akció során »D”«*vifa* 
m inban a közgyógyszerellátásban 
jogo-idtak részesülnek. A »D«-vila- 
mait az. egészségvédelmi szolgálat 
osztja ki.

— Ä Te tó eredményeket
minden vasárnap már d. u. 6 óra 
körül megtekintheti a Főv árosi Hir* 
lapirodában. 746

— Ellenőrzik a konzerv 
Órakat. A Konzervipari Központ­
hoz beérkezett jelentések szerint 
egyes kereskedők a fogyasztók ré­
széről megnyilvánult érdeklődést 
kihasználva, a konzerv eket nem a 
megszabott, hanem magasabb ára­
kon hozzák forgalomba. A Konzerv­
ipari Központ a közellátási hivatalt 
felhívta az árak ellenőrzésére.

lV'it. aná cius 20, vasárnap CSONGRÁDI KIS UJSA6 3. old&i.■hűk) fWMAtf tVOe—

r 24 havi részletre is
vásárolhat ■

«Csepel kerékpárt §j
iCs pel varrógépet j
•Csapé! motorkerékpárt;

j Régner Ferenc j
■ üzletében. Szentháromság-tér 8. ■

Országszerte megüimepISk a Magyar 
Tanácsköztársaság kikiáltásának 

évfordulóját
A Magyar Tanácsköztársaság 

kikiáltásának 30. évfordulóját or­
szágszerte megünneplik.

C songrádon, a Népfront rende­
zésében holnap, hétfőn este 6 órai

kezdettel lesz az. ünnepély a város­
háza közgyűlési termében.

Az ünnepélyen Szabó Gábor 
városi főjegyző és Er ki János, a 
Népfront elnöke mondanak beszédet.

A magyar szabadság ügye 
többé nem fog elbukni

Március 15-ét, a magyar szabad­
ság napját és az uj Magyar Füg­
getlenségi Népfront megalakulásai 
az egész országban nagy lelkese­
déssel ünnepelték meg. Csongrádon 
eddig soha nem látott hatalmas kö­
zönség vett részt a Kossulh-szobor- 
nál megrendezett ünnepélyen. A 
közönség igy természetesen nem is 
fért cl a Kossulh-szobor körül, ha­
nem az egész Kossuth-terel betöl­
tötte.

Az ünnepélyen Mészáros István, 
a* Népfront központi kiküldöttje 
mondott beszédet. Bevezetésül utalt 
arra, hogy a magyar nép most ket­
tős ünnepet ül: a szabadság és a 
nemzeti összefogás napját. A to­
vábbiakban arról beszélt, hogy 1849- 
ben Pelöli, Kossuth és társaik 
kezéből kiesett a szabadság zászlaja, 
de az eszme tovább forrt. Ennek 
köszönhető, hogy 100 év után meg­
valósullak a 48-as eszmék. Mosl- 
már leraktuk a szocializmus alapjait 
s bizton állíthatjuk, hogy a magyar 
szabadság ügye többé nem fog el-

>-

bukni, mert annak megvédésében, 
illetve megtartásában segítségünkre 
lesz a hatalmas Szovjetunió is.

Befejezésül a Népfront célkitű­
zéseit és feladatait ismertette Mészá­
ros István. Ennek során leszögezte, 
hogy a Népfront boldog, virágzó 
életet akar Magyarországon terem­
teni, de ezt csak úgy tudjuk elérni, 
ha a munkásság és a parasztság 
egymással összefogva dolgozik és 
a reakció utolsó maradványaival is 
leszámol.

Mészáros István után a MINSz 
képviseletében Bállá János népi 
kollégiumi tanuló is felszólalt és 
Ígéretet tett arra, hogy a márciusi 
ifjak szellemében a mai ifjúság fel­
sorakozik a Népfront mögé és a 
magyar szabadságot megvédi minden 
imperialista törekvéssel szemben.

A nagy tapssal és éljenzéssel 
fogadott beszédeket a Kossuth- 
szoborhnegkoszoruzása követte, majd 
az Internationale eléneklésévcl véget 
ért az ünnepély.

»0«

fiz 5 éves terv során nagy feladatok 
várnak a kisiparosokra

Nagy érdeklődés mellett tartottak 
meg a múlt vasárnap az Iparosna­
pot az Ipartestületben. Az Iparos­
napon Mosonyi János, a KIOSz 
helyi csoportjának elnöke mondott 
beszédet. Közölte, hogy a 3 éves 
tervet követő 5 éves terv során nagy 
feladatok várnak a kisiparosokra. 
Ezeket a feladatokat azonban nem 
lehet szervezettség nélkül elvégezni.

A kisiparosoknak ezért fömörülniök 
kell a KIOSz-ba. A KIOSz is 
mindent elkövet, hogy a kisiparosság 
elfoglalhassa a demokráciában az őt 
megillető helyet.

Mosonyi János után ár, Csaba 
István, a KIOSz tisztviselője tar­
tott előadást a jövedelemadó rende­
letről és az uj kisipari kollektiv 
keretszerződésről.

Csongrádon kizárólag a DÉFOSz 
ad engedélyt sovány sertések

vásárlására
Ismeretes, hogy a vármegye gaz- 

d isági albizottsága szabályozta a 
sovány seresek forgalmát. A ren­
delkezés értelmében a megye terü­
letén magánosok csak a népi bi­
zottság, vagy a DEFOSz írásos 
engedélyével vásárolhatnak sovány

sertést.
A városházán csütörtökön ülés 

volt ebben az ügyben. Az ülésen 
úgy döntöttek, hogy Csongrádon 
kizárólag csak a DFFOSz ad en­
gedélyt sovány sertések vásárlására.

Betörés a Táncsics Mihály utcában
Özv: Mucsi Györgyné Táncsics 

Mihály utca 8 szánni házában be­
török jártak hétfőre virradóra. Mix el 
a házban senki sem tartózkodóit, a

betörök kb 4000 forint értékben az 
összes ruhaneműt elvitték.

Á rendőrség a betörök kézreke- 
ritésére megindította a nyomozást.

Egyetlen éiöfát sem fiabtsd engedély 
nélkül kivágni

Jelentettük már, hogy a kormány 
élőfa kivágási ‘ tilalmat rendelt el. 
I üradásunk kiegészítéseképpen még 
közöljük, hogy a rendelet értelmében 
egyetlen elefJt sem szabad engedély 
nélkül kivágni, öl, vagy ennél ke­
vesebb fa kivágására a város ad 
engedélyt Nagyobb mennyiségű fa 
kitermelés, t csak az állami erdő­
felügyelőség engedélyezheti. A ható­
ságok azonban csak beteg, széttörött, 
száradásnak indult, \agv további

® Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejt­
hetetlen drága jó férjem ill. 
édesapánk,

NYÉKI JÓZSEF
tüzelőanyagkercskcdő 

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot hoztak és mér­
hetetlen fájdalmunkat bármi­
lyen formában enyhíteni szíve­
sek voltak, ezúton mondunk 
hálás köszönetét.

A gyászoló család |

fennmaradásra más okból alkalmat­
lan fákra adnak kivágási engedélyt. 
De még ilyen esetekben is minden­
kor kötelező a kivágott fa pótlása.

•Aki a rendelkezést megszegi, szi­
gorú pénzbüntetésben részesül.

Ä munkafront első 
katonája 

as élmunkás!

Élmunkás-jelvénnyel 
tüntettek ki két cson­

grádi földmunkást
Sebestyén László és Zsiya Pál 

csongrádi földmunkásokat magas 
kitüntetés érte. A Szaktanács a 
Duna —Tisza csatorna, illetve a. 
budapesti régi lóversenytéri stadion 
építésénél végzett kiváló munkájuk 
elismeréséül él munkás-jelvénnyel 
tüntette ki őket.

A derék csongrádi földmunkáso­
kat kitüntetésük alkalmából szere­
tettel köszöntjük s kérjük, hogy 
hazánk javára továbbra is olyan jé 
munkát végezzenek, mint eddig.

Ernádéi értekezlet 
a városházén

Szerdán délelölt a pártok és a 
tömegszervezetek képviselőinek be­
vonásával előadói értekezlet volt a 
városházán. Az előadók az értekez­
leten beszámoltak az egyes ügyosz­
tályok múlt hónapban végzett mun­
kájáról és ismertették azok márciusi 
munkatervét is.

Március 31-ig el kell 
végezni a fakéregkaparást 

a gyümölcsösökben
A földmivclésügyi miniszter ren­

deleté értelmében a fakéregkaparást 
legkésőbb .március 31-ig minden 
gyümölcsösben cl keli végezni. A 
rendelet betartását Csongrádon is 
ellenőrzik és a mulasztó gyümöl­
csöstulajdonosokat szigorúan meg­
büntetik.

— Menhetyl gyermekek 
örökbeadása. A gyermektelep 
felügyelőség több gyermeket örök be­
adna. Egy 15 éves fiút bér mellek 
kihelyezne.

Tilos a kimárt paprika.
Őrölt paprikát fogyasztók részére 
lezárókig zárt és egykilós, vagy en­
nél kisebb súlyú csomagokban sza­
bad forgalomba hozni a földmive- 
lésügyi miniszter uj rendeleté értel­
mében. Tilos az őrölt fűszerpaprikái 
kimérés utján árusítani, vagy a cso­
magokat az elárusítóhelyeken ki­
bontva tartani.

Négyezer forint 
nivé jutáimét kapott a 
Bxentes-sxintérsulat

A városunkba érkezett S/entcs- 
szintársulat eddig minden állomás- 
bekén magas nívóin előadásokkal 
szórakoztatta a közönséget.

A Szentes-szintársulaf kiváló 
munkájáért orosházi vendégszerep­
lésének ideje alatt J000 forint nivó- 
jutalmal kapott a kultuszminisztérium 
művészeti főosztályától.

Ezek után reméljük, hogv az 
elismerés Csongrádon sem marad 
el s a közönség addig, amíg a szán- 
társulat itt lesz, minden este zsúfo­
lásig megtölti a Magyar Szálló szín­
háztermét.
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Előre-CsMTK 3:0
A budapesti csapat megérdemel» 

te* győzött, de a gólarány túlzott.
A csongrádi csapat rra, vasár» 

■ap Békéscsabán mérkőzik az of» 
tani csapattal.

Birltózóvet’seny
A Cs. ÉPOSz birkózói ma, 

vasárnap délután 5 órai kezdettel a 
Hódmezővásárhelyi MTE birkózó» 
ivat versenyeznek az Erzsébet»bo» 
rozóhan.

MEGHÍVÓ
a Csongrádi Építőipari Vállalkozó, 
Anyagbeszerző, Termelő és Érté» 
kesitő Szövetkezet 1949, évi április 
3 napján, délután 3 órakor Zsinór 
utca ( sz. alatt lévő irodahelyiségé» 
ben tartandó
évi rendes közgyűlésére.

Tárgysorozat
1 • Igazgatóság és felügyelőbizotí» 

ság jelentése az 1948. évi üzletévről.
2. Az évi mérleg és eredmény» 

kimutatás jóváhagyása.
3. Határozathozatal a felesleg 

feloszlásáról.
4. Igazgatóság és felügyelőbizotí» 

ság felmentése.
5. Az igazgatóság és felügyelő» 

bizottság tagjai díjazásának megáila» 
pitása.

b. Két telügvelobizottsági tag vá» 
lassítása.

r. Indítványok.
Az üzletév mérlegét, az eredmény» 

kimutatást, az igazgatóság évi jelen» 
lését s a felügyelőbizottságnak a 
mérlegre és eredmény kimutatásra 
vonatkozó jelentését az 1949 évi 
március hó 20. napjától a közgyű» 
lés napjáig a szövetkezet hivatalos 
helyiségében Zsinór u. 7 sz. alatt 
reggel 8 órától délután 4»ig lehet 
megtekinteni.

Csongrád, 1949 március 18
róO________ Igazgatóság.

78/1 y49. vghf. sz.
Pk. 2882/1948. sz.

Árverési hirdetmény
Hr. Ravasz Illés ügyvéd áltál 

képviselt Ábel József- és csatlako­
zott Társa javára 7000 Ft töke es 
több követelés és járulékai erejéig 
végrehajtást szenvedőtől 1948. évi 
december hó 15»én felülfoglalt 2150 
l't-ra becsült ingóságokra a csőn» 
grádi járásbíróság fenti számú vég» 
zésével az árverés elrendeltetvén, 
annak végrehajtást szenvedő laka» 
sán, Csongrádon, Hunyadi tér 8 
szám alatt leendő megtartására ha» 
fáridőül 1949. évi március hó 30. 
napjának délelőtti 11 órája tűzetik 
ki, amikor a biroilag lefoglalt bulo» 
rókát, férfi ruhaneműek s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek, 
de legalább a becsár kélharmudré» 
széérf, készpénzfizetés mellett el 
fogom adni.

Csongrád, 1949. február 25.
C;irják L'ijot 

738_________ bír végrehrj ő

6 nappali óra alatt
ki kell rakni 
a vagonokat

.. Á vasútállomás főnökségének 
közlése szerint a közlekedésügyi 
miniszter a fedett tehervagonok ki» 
rakási idejét 6 nappali órában álla» 
pifotta meg.

Ha a szállíttató ez idő alatt nem 
rakatja ki a vagont, a MÁV kény» 
szerkipakolásí alkalmaztat.

A színház műsora:
Vasárnap délután fél 5 és este 

8 órakor: Én és a kisöcsém. Operett.
Hétfőn: Csókoljon meg. Operett.
Kedden: Mosolyországa. Vig» 

opera.
Szerdán: Baby Hamilton. Ope­

rett^ Csak felnőtteknek.
Csütörtökön: Csúnya lány. Ope» 

relt.
Pénteken: Kis unokám. Vígjáték.
Az előadások minden este 8 

órakor kezdődnek.

Elzárásra ítélték 
a tettenért tyuktolvejt

Csanytcleken, ( iái Péter házánál 
tyúklopáson érték tetten január 27»én 
Gulyás Pált. A járáslíiróság a tel» 
lenért fyuktolvajt most jogerősen 6 
napi elzárásra Ítélte.

Termesszünk, szója­
babot és ricinust
Csongrád dolgozó parasztjai he­

lyesen cselekszenek, ha kukorica- 
területük egy részén szójababot ter­
melnek. A termelésre a földműves- 
szövetkezet utján lehet szerződni. Á 

1 ermellető Nemzeti Vállalat jó vető­
magot, kedvezményes áru műtrágyát 
és oltóanyagot ad hitelbe, a termést 
pedig mázsánként 200 forintért veszi 
át. A kukoricaterület egy részén 
ricinusmagot is ajánlatos szerződés 
keretében termelni. A termést tokos 
állapotban a Termeltető Nemzeti 
Vállalat 300 forintért veszi át és 
hajdúnként 200 forint termelési elő­
leget is folyósít.

; Borbély-segédei azonnal fel
! veszek. Táncsics M u. 22. 737

URFinin Filmszínház.
StombtiJII 19 vesárnap, héttő

* győzelmes visszatérés
A lett nép honvédő hiboraja.
Beszedet mond: Szabó fíibor. 

Bérletsz. 23.
K'dd, szeidcsülökök:

Marha

MatfyrrMmfaT.tdó. Bérig': 24.
Hétköznap fel 6, fél 8, vasár-, 
ünnepnap fél 4, fél 6. fél 8-knr

A műszaki és természettu­
dományi szakképesítéssel 

rendelkező személyek 
bejelentési kötelezettsége
A kormány elrendelte, hogy a 

műszaki s természettudományi szak- 
képesítéssel rendelkező személyek 
legkésőbb e hó 31 -ig bejelenteni 
tartoznak magukat a Magyar Tudó- I 
mányos 1 unácsnál. Csongrádon az 
érdekelteknek a város műszaki hiva­
tala ad bővebb felvilágosítást. A 
bejelentést elmulasztókat 2 hónapig 
terjedhető elzárásbüntetéssd sújtják.

Szecskavágó és 2 lóra való 
ezerszám eladó. Bercsényi u 5
___________________ 711
Jó hasat fejőstehén, szalma, szár 
eladó, ért. Urbán Ferencnél 
Nagyrét, Résonyj-dfllő. 712
Jókerban lévő 5 kilós lédásmór- 
leg és rádióhangszóró eladó. 
Jegenye u. 1.__________ 7J3
Kossuth u~ 7 sz. ház egyhar 
made főidért, vagy szőlőért el- 
cserélhető, érL_Uri u. 8. 714

Fél held fő’d n Nagyrétben 
haszonbérbe kiadó. István u. 
16_____________  742
Heremag, könnyű stráfkocd, Iá 
dák, tükrök, kének, képkeretek 
eladók. Siha Ferenc Kossuth 
u 32.___  754
Báthory u. 9 sz. ház ártézi kut- 
lal eladó. UuyAnoll használt 
bútorok is eladók.__ ______ 7.39
Pénzt kamatra keresek. Libákat, 
bárányokat nevelésre véltelek. 
Andrássy u. 40.___________ 740
Jusih Gyű a u. 58 számú ház 
és építkezési anyagok eladók. 
_________________________ 745
Étkezési és ülteinivaló rózsa 
burgonya kapható. Hunyadi-tér 
9 sz._____________________ 747
Rézgálic 4‘50 Ft Schelldermand 
kapható Brindzánál.______ x759
Szép u. 19 számú ház eladó, 
ért. Fohász u 10__________ 748
Kakoricatzár és répa eladó. 
Dobé István u. 8 749
TakarékoskodjékI Paplant köz 
vétlenül készítőnél vásároljon! 
Négy választék Borosáénál 
Szentesen, Séfrán u. 43. x381
Stűrőhordók eladók. Uj u. 26. 
__________  x644
Tavaszi bükköny, zöldfejű 
takarmány cukorrépámat, vető­
borsó fajták, veleménymatvak, 
dughagyma Brisdeá kereskedé 
sében szerelhetők be. x626
Gyermek sportkocsi és 100-as 
Csepel motorkerékpár eladó. Uj 
«• 56._____________________751
500 kéve kukoricaszár elődé. 
Gr. Széchenyi u. 19_______ 750
Lakást adnék magányos nőnek 
takarításért. Kerékpár és szár 
eladó. Dob u 7. 757
4OGO drb hófogós cserép es 
alapkő eladó Zsinór u 54 758
1 kőid föld kiadó. Fekete János 
u_14.___________________ 756
Szántáét vállalok. Zsilip u.
1'_______________x665
Megbízható szappanlöző- 
azar, ruhafesték minden szín­
ben, Futor és Hungária borkén 
Brindzánál szerezhető be. x625
Szőlőoltványok épilkezés 
miatt sürgősen olcsón kaphaíók. 
I. oszt. 70, II. oszt. 50, hszai 
gyökeres 40 filléres árban. Cím 
Fülöp János Márkáz, Fő-ut 107.

x661

Nemeskadar szőlővesszőt ven­
nék. Ifj. Schw chtjs József ke­
reskedő._______ 715
Vályog ás 90 kg-os sertés tovább- 
hizlalásra eladó. Vasút u. 16. 730

■
'

m.:

Jótejfl fejős és közelellő kecske 
eladó. Fövényi u. 15_____ 731
10 éves közelellő tehén eladó. 
Uzsoki u. 21.____________ 732
2 kát. hold föld ■ Nagyrétben, 
a Sihe-dűiőben eladó, ért Vizei« 
Istvánnál, Nagyrét 130, x733
Here eladó. Szőlőhegyi u 54 
____________ 734

Rózsa barokk szalongarnitura
(8 darabból álló) olcsón eladó, 
ért. a Flesch-drogériában. Kot­
ták u-___________ 735
Kancaló eladó, ért. Jegenye u.
5, ünnepnapokon.__  736
Szántást vállalok traktorral. Zuga 
Imre. Nagymező u 23 x658
Kétéves paripettikó eladó, vagy 
lóért elcserélhető. Br. Eötvös

______________________716
Női kerékpár, szecskavágó éa 
lószerszámok eladók. Nagymező 
u. 30. 717

1 * MOSZK fűrésztelepe:
■ (HANGYA) , I
■ diórönköket keres ■
j megvásárlásra. lá0|
Már most festesse meg fakult 
ftivaszi ruháját. Egy férfiöltöny 
festess 50. tisztítása ?5 Ft. Min­
der féle esryéb ruhák festéséi és 
tisztítónál is a lego'csóbban vég 
vem. Torma János Úri u. 10 
Gyászruhék soronkivül készü'- 
nek._______________ x583
4 házrész bokros eladó. Uii u.
2 sz_____________________ x670
Kész női és leánykabálok leg­
olcsóbban Borbán női szabónál 
(Fővén* iu 23) szerezhetők be 
_____ ___ _________  x652

5 éves katicaló e* márfél éves 
csikó eladó Sági Pálnál, T 815. 
 xfi56
Figyelem! Ouck, hermák ti.ij 
vágógép húsdaráló köszörűssé, 
zsebkések jtvüása legolcsóbban 
KÉRI késesnél, Zöldkert u 3 x582
2 kocsi trágya eladó, vagy szal­
máért elcserélhető. Mátyás kir.
u.J._____________________ 724
Ha»a»di8znó elad® Hajdú Mér-
tonnénál, Nagyrét 163_____ 725
Kavaer-Bobin női varrógép el- 
adó. Rapaich rakpart 25 726
Bőokav u 33 számú ház e'edó,
érl_Zülip u II.__________ x727
Bá'hory u 13 számú ház el- 
adó. azonaal beköltözhető 728
Kossuth F. u. 54 számú hóz 
fele része és Vá«ár-'íér 39 sz. 
h4z eladó, árába fő dtl, szőlőt 
c fogadok. Jékarban lévő kerék­
pár és majdnem uj W. C. dnsz- 
kéból eladó. Kossuth u. 54 729
3 méhcsalád eladó Veres Ferenc 
1437 számú tanyáján. Erzséhet-
szölők.________________ x584
Újhelyi Nándor utca 21 számú 
ház eladó, ért ugyanott. x696
Fehér mély gyermekkccíi eledó. 
Zsinór u. 37_____________ x695
Jegenye u. 54 számú ház és 
1200 nszgöl szőlő a kecskeméti 
ulon eladó. Szűk u 8._____755
Mindenkinél legolcsóbb Pusztai
hadirokkant szobafestő. Barátság 
a 8._____________________x752
900 nszgöl hereföid az Alsórét 
ben, valamint here- és tőrek- 
szecska eladó. Cicalricis u 17.

:___ 718
Összetartás u. 10 számú ház 
sürgősen eladó. x719
Jó állapotban lévő gyermek 
sportkocsi eladó. Nagymező u. 
20-  720
Gyökeres és sima kövidinka,
valamint gyökeres kadar szőlő­
vessző eladó. Arany J. u. 21. 721
1 hold föld a Szántó-dűlőben 
eladó. Nagymező u. 19 722
Szécii Mária u. 3 számú ház 
fele része és 1 hold nagyrét 
eladó._____________________723
Fél held szőlő haszonbérbe M- 
edó. Nagymező u 18______709
Vörösmarty u, 20 számú ház 
eladó. x710
500 nszgöl bökény eladó, ért. 
Pacsirta u 10. 753

CSONGRÁDI KIS UJSAü
A ««kéméiért Dinnyét Jéntt, 

a kiadásért Nyéki Péter felel. 
Kásifllt a szabadságharc lee. évfordulójáé,
bás »ló és S sekeres eyemdijibaa Ceeegréd
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pu-
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